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Ata da reunião para abertura das Documentações apresentadas ao Pregão n° 006/2017, para 
Aquisição de medicamentos pertencentes ao Elenco Básico do Município para atender a 
demanda das Unidades Básicas de Saúde, Pronto Atendimentos e Serviços de Referência. Aos 
26 dias de abril de 2017, às 13:10h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, o Pregoeiro e sua 
Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria n°  82/2017/SMS, para abertura das documentações. 
Inicialmente os invólucros foram abertos e a documentação foi circulada entre os presentes e 
rubricados pelos mesmos. Registre-se que a empresa Ágil  Distribuidora de Medicamentos Ltda. foi 
inabilitada , visto que não apresentou a Certidão negativa de falência, concordata e recuperação 
judicial ou extrajudicial, em descumprimento ao item 11.2.1.4.2 do Edital. Portanto, para o item 40 
restou classificada como 01ª colocada a empresa Licimed Distribuidora de Medicamentos 
Correlatos e Produtos Médicos Hospitalares Ltda., valor unitário R$ 0,420 e, o item 164 restou 
como fracassado. Foram habilitadas as Empresas: Atons do Brasil Distribuidora de Produtos 
Hospitalares Ltda., Cristália Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda., Dimaster Comércio de 
Produtos Hospitalares Ltda. Centermedi Comércio de Produtos Hospitalares Ltda., Medilar  
Importação e Distribuição de Produtos Médicos Hospitalares S/A, Inovamed Comércio de 
Medicamentos Ltda., Dimaci SC Material Cirúrgico Ltda., Ciamed Distribuidora de Medicamentos 
Ltda., Sulmedic Comércio de Medicamentos Eireli, Mauro Marciano  Comércio de Medicamentos 
Ltda., Licimed Distribuidora de Medicamentos Correlatos e Produtos Médicos Hospitalares Ltda., 
Multifarma  Comercial Ltda., Extra  Distribuidora de Medicamentos e Produtos Hospitalares Eireli 
EPP, Altermed Material Médico Hospitalar Ltda. Cirúrgica Santa Cruz Comércio de Produtos 
Hospitalares Ltda., Cimed Indústria de Medicamentos Ltda. Prati, Donaduzzi & Cia Ltda., 
Promefarma Representações Comerciais Ltda., Prohosp Distribuidora de Medicamentos Ltda., 
Comercial Cirúrgica Rioclarense Ltda., Cirúrgica Santa Cruz Comércio de Produtos Hospitalares 
Ltda. Pontamed Farmacêutica Ltda. Não havendo nenhuma argüição quanto às documentações e 
nada mais sendo constado foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata. 
 
 
Pregoeiro:  Marcio Haverroth 
 
 
Equipe de Apoio: Karla Borges Ghisi   Camila Cristina Kalef 
 
 
Empresas participantes:  
 

 
Altermed Material Médico Hospitalar Ltda. 
 
 
Atons do Brasil Distribuidora de Produtos Hospitalares Ltda. 
 
 
Centermedi Comércio de Produtos Hospitalares Ltda. 
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Ciamed Distribuidora de Medicamentos Ltda. 
 
 
Cimed Indústria de Medicamentos Ltda. 
 
 
Cirúrgica Santa Cruz Comércio de Produtos Hospitalares Ltda. 
 
 
Comercial Cirúrgica Rioclarense Ltda. 
 
 
Cristália  Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda. 
 
 
Dimaci SC Material Cirúrgico Ltda. 
 
 
Dimaster Comércio de Produtos Hospitalares Ltda. 
 
 
Extra  Distribuidora de Medicamentos e Produtos Hospitalares Eireli EPP 
 
 
Inovamed Comércio de Medicamentos Ltda. 
 
 
Licimed Distribuidora de Medicamentos Correlatos e Produtos Médicos Hospitalares Ltda. 
 
 
Mauro Marciano  Comércio de Medicamentos Ltda. 
 
 
Medilar  Importação e Distribuição de Produtos Médicos Hospitalares S/A 
 

 
Pontamed Farmacêutica Ltda. 
 
 
Prati, Donaduzzi & Cia Ltda. 
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Prohosp Distribuidora de Medicamentos Ltda. 
 
 
Promefarma Representações Comerciais Ltda. 
 
 
Sulmedic Comércio de Medicamentos Eireli 
 
 
 
 


